KATEYOYNXHZ ROLLE-©.M.T " AYKEIOY

A2KHXEI>

1. Aivovtai ol cuvapticeis f, g Tapaywyioes oto [, ] pe g(ar) = g(B) kai
f(a) = f(f) =0. Na amodeigete 611 uTrapxel & € (Ot,ﬂ) TETOIO (DOTE :

9'(€)=9(5)- '(5).

2. Aivetai ouvaptnon f ouvexrc oto [a,ﬂ], TTapaywyioiun oTo (a,ﬂ) Kal
f(a) = f(f). Na amodeicere om umapyouv &, &, € (0{,,8) TETOIO DOTE:
3f'(&)+2f'(S,)=0.

3. Aivetai cuvaptnon f ouvexig oo [a,ﬂ], QU0 QPOPEG TTAPAYWYIoIUn OTO (a,ﬂ) ME
f(a)=f(B)=0.Avumépxe y €(a, B) wore f(y)>0, va amodeitere 611 uTTGpxel
e (a,ﬂ) tétoio wote T7(£) <O0.

4. Aivovtai ol ToAuwvupikég ouvaptioeig T, g, N yia Tig omoieg 1oy el
g(x)=h(x) f'(x)—h'(x) f(x). Av h(x) # 0 yia ké8e X € R, va amodei€ete 611 eTALY
dUo TTpaypaTKV pILwv oy, o, g f(X) mepigxerar pia Touhaxiotov piga g g(X).

5. Aivetai ouvdptnon f ouvexnc kai Tapaywyioiun oto [a,ﬂ] ue f(a)=f(H)=0.

f(X)

a) Na &¢igete 611 yia v ouvaptnon g, pe 10mmo g(X) = oTou X & [0{,,3] UTTAPXEI

0
apiBuog & € (a,ﬂ) tétoio wote §'(£) =0.

B) Na atrodei€eTe 611 n epatrTopévn Tou diaypdupatos e f oto onueio M (é‘, f (5))
SIEPXETAI ATTO TO ONUEIO N(X0 , 0).

6. Aivetai ouvaptnon f ouvexric oto [—a,a], QU0 QOPEC TTapaywWYIoIUn oTo (—a,a)
f(a)+ f(-a)

pe £(0)=
f"(£)=0.

. Na amodeigete 611 utrapxel & € (—a, a) , TETOIO OTE

X+ fXx+y—2, —2<x<0
ax? +3x+3, 0<x<2

Na Bpeite Ta @, 3,7 € R wote va epapudletal 1o Bewpnua Tou Rolle oTo didotnua

2.2

7. bivetai n ouvaptnon T (X) :{
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8. Aivetal n Tapaywyioiun cuvaptnon f oto [O,l] ue f(0)=—= kain
e

FX)=f(X)+e ™, xe [O,l] yia TNV OTToia I0XUOUV 01 TTPOUTTOBETEIC TOU BEWPAUATOS

Tou Rolle.

a) Na ammodeiete 611 uTTdpxel X, € (O,l) pe f(x,)=0.

B) Na amodeigete 611 uTTdpyel & € (O,l) we /(&) = ié
e

9. Aivetal cuvapTtnon f oo QOPEG TTAPAYWYICIUN OTO [1, 2] ME f”(X) # 0 yia ka6
Xe [1, 2]. Avioxver f(2)=2f (1) va deitere 611 uTGpxer povadiké X, € (1, 2) WOTE Va

oxvel f'(x,)= (%) :
0

10. Na &eicete 611 uttapxel onpeio Tng C; g ouvapmong f(X) = (X —5) In (X — 2) HE

TeTunuévn & € (3,5) OTO OTT0i0 N PaTTopévn eival TTapAGAANAN oTov GEova XX.

11. Eotw f mapaywyioun oto [—3,5] ue T(=3)= f(5). Na dei€ere 611 UTTGPXE! évar
TouhdxioTov &, € (—3, 1) Kal éva TouAayioTov &, € (1, 5) TETOIO LWOTE

f ,(‘51) + f ’(G’:z) =0.

12. Eotw f ouvexic ouvdptnon oto didoTnua [—3, 2]. Av yia KGBe X € (—3, 2) IOYUEI
1< f'(X) <5 kar T(=3) =5, va seigere om 0 < f(2) <30.

13. Av a < f va &eigete 0TI (ﬁ—a)e“ <ef —g” <(,B—a)eﬂ.

14. lNa v ouvéptnon f mou eival d0o popéc TTapaywyiciun oTo didoTnUa
[2002, 2006] oyuel 2 T(2004) = f (2002) + f (2006) . Na arodciceTe 611 UTTGPXEI
e (2002, 2006) tétoio wote T7(£) =0,

15. Eotw ouvdptnon f mapaywyioiun oto [a,ﬂ] ue f(a)=¢e ka f(B)=—=e.
a) Na atrodei€ete 611n T éxel TouldyioTov pia piCa oTo (0!, ) )
B) Na amodei¢ete 011 utdpyouv &, &, € (a, £ ) TETOIO WOTE:
1 N 1 _ p—a |
f'(&) (&) e
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